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Vážení spoluobčané, 

 

v závěru loňského roku jsme z důvodu nemoci nestihli dokončit vydání našeho občasníku. Dodatečně 

Vám tedy přeji, abyste byli zdraví, aby se Vám všechno dařilo k Vaší spokojenosti a osobní pohodě. 
 

Úvodem si ještě připomeňme ty, kteří se v roce 2023 dožili pěkného životního jubilea. 

Od srdce připojujeme blahopřání všeho dobrého  

únor:  Míčková Vlasta, Koleňáková Hana, Rybár Pavel, Frantová Jiřina 

březen:  Hiczová Božena, Odstrčilová Ludmila 

duben:  Thiniusová Eva 

květen:  Zmydlochová Jarmila, Hanika Miroslav 

červen:  Novák Luděk 

červenec: Paulinyová Anna 

srpen:  Soukupová Marie 

září:  Zmydloch Jaroslav, Duchovný Stanislav 

říjen:  Holubová Božena, Koritar Jan, Koleňák Jan 

listopad: Ciprys Zdeněk, Ježek František 

 

Naopak smutnou vzpomínku vyvolá pohled na jména našich spoluobčanů, kteří 

nás předešli v cestě „na druhý břeh“. Zvláštní souhra náhod – všichni nás opustili 

v říjnu: paní Julie Korchová, paní Alena Polomská a pan Karel Sviták.  

 

Věnujme se již roku současnému. Ani se člověk nenadál, bude končit již druhý měsíc. Zima byla na 

naše poměry nezvykle mírná, někteří doufají, že jaro si ještě dá načas a jiní se tepla nemohou dočkat.  

 

Letošní Tříkrálová sbírka se letos konala v duchu meziobecní výpomoci jak 

dětí, tak i dospělých. Řekla bych, že počtem účastníků jsme určitě trhli rekord. 

Ani totiž netušíte, jak se některé děti na koledování těší a jak byli zklamaní, že 

se na ně nedostalo. A věřte mi, že se těší i dospělí. Především ti, kteří jsou po 

většinu dne doma sami a každé zpestření všedního dne je pro ně příjemné. 

V Křišťanovicích se vykoledovalo se 8.373,-Kč. Využití sbírky si můžete prohlédnou na tomto 

odkaze: https://www.trikralovasbirka.cz/vyuziti/.  Děkujeme 

 

Rádi bychom Vás pozvali k prvnímu letošnímu posezení u příležitosti Mezinárodního 

dne žen, které se bude konat ve středu 6. března od 15hodin v zasedací místnosti 

obecního úřadu. Na konci dokumentu je tradiční návratka, prosíme ty, kteří se chtějí 

zúčastnit, aby návratku odevzdali na obecní úřad do 4.3.  
 

Krajský úřad Moravskoslezského kraje nám opět nabízí PET složky s magnetickou 

páskou na lednici, kde by měl mít každý uložen stručný přehled o osobní medikaci. 

Mnohdy tímto postupem ušetříme lékařskému personálu čas při akutních 

ošetřeních. Máme na obecním úřadě k dispozici ještě několik volných složek. Kdo 

by chtěl ať už pro sebe nebo někoho blízkého z rodiny či pro kamaráda, neváhejte 

se ozvat. 

 

https://www.trikralovasbirka.cz/vyuziti/


V průběhu následujících týdnů dojde k výměně starých sodíkových svítidel za nová 

LED svítidla. Komplexní výměna by měla proběhnout do konce dubna. 

Předpokládáme, že se sníží nejen poruchovost, ale i celková spotřeba elektrické 

energie. Zároveň bychom chtěli změnit systém stmívání. V dnešní době se veřejné 

osvětlení řídí astro hodinami. Ne vždy však toto spínání veřejného osvětlení vhodně 

reaguje na podvečerní soumrak nebo ranní rozbřesk. Uvidíme, zda bude změna 

systému k lepší spokojenosti nás všech. 

 

Prosíme ty, kteří využívají pro odkládání použitého textilu kontejner u hasičské 

zbrojnice, aby používali menší tašky nebo sáčky. Lépe se jimi vnitřní prostor zaplňuje. 

Stane-li se, že již nelze tašky do kontejneru vhodit, zaneste je, prosím, na obecní úřad. 

Uložíme je a svozová firma zboží odveze souběžně při vyprazdňování kontejneru. 

V opačném případě se tašky válí po zemi, naprší do nich, textil se znehodnocuje a 

služba postrádá smysl. 

 

Po mnoha letech se oživila touha developerů umístit do naší oblasti park větrných 

elektráren. Úvodem předesílám, že zastupitelstvo naší obce doposud nikomu žádnou 

spolupráci nepodepsalo a neodsouhlasilo žádnou výstavbu větrného parku (VTE). 

Skutečnost je taková, že naši oblast intenzivně navštěvují potenciální investoři a 

nabízí obcím ne zrovna zanedbatelné „odškodné“ za újmu na zničení rázu naší oblasti. 

A to nejen do obecní kapsy, ale i do kapsy jednotlivých domácností. V okolí jsou již 

obce, které se rozhodly, že přistoupí na návrhy těchto obchodníků. Zastupitelstvo Obce Křišťanovice 

ponechá rozhodnutí na občanech, kteří mají v naší obci trvalé bydliště nebo zde vlastní nemovitost. 

Veškerá jednání, která případně probíhají jsou pouze informativní, neutrální a informativní.  

 
 

V sobotu 6.4. se od 8 hodin bude konat svoz velkoobjemového a nebezpečného 

odpadu. Režim bude obdobný jako v minulých letech. Vhodné by bylo, že odpad 

budete vozit ke svozovým místům (vodárna, hasičárna, u čp.141-143, u čp.144, u 

čp.159-160, u čp. 130) až v den svozu a technické služby odpad hned naloží do 

vhodných kontejnerů.  

 

V kulturním domě jsme našli pár osobních věcí, které možná někdo z Vás postrádá. Zůstaly tam 

zapomenuté buď po Mikulášské nadílce nebo po soukromé oslavě. Věci jsou uloženy na obecním 

úřadě. Tak se ozvěte, pokud jste něco ztratili … 

 

 

 

 

…a tady avizovaná návratka 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

==  zde oddělte == 

 

N Á V R A T K A 

 

 

Jméno a příjmení/počet osob………………………………………………………….. 

 

zúčastním/me se setkání konaného k příležitosti MDŽ dne 6.3.2024 

 

 

 

 

zpracovala J.R., OÚ Křišťanovice   27.02. 2024 


